

ERRATA DO EDITAL Nº 20/2016 – RESULTADO DEFINITIVO PARA DEMAIS CARGOS

CONCURSO PÚBLICO 001/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZEIRO DO OESTE - ESTADO DO PARANÁ, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO

A Retificação do Resultado Definitivo para o cargo de auxiliar administrativo:

Art. 1º Fica retificado o Resultado Definitivo das classificações de 18 a 20. A candidata de inscrição 000.100.007-11 apresentou recurso contra a classificação provisória, porém não foi alterado no Edital Definitivo publicado no dia 05 de fevereiro de 2016, sendo assim:

Onde se lê:

DILCINÉIA BERNARDO DA CRUZ	000.100.025-76	246762	70.00	18
REGIANE MARIA COUTINHO	000.100.003-06	91389185	67.50	19
VIVIANE LOPES	000.100.007-11	999788	67.50	20

Leia-se:

VIVIANE LOPES	000.100.007-11	999788	70.00	18
DILCINÉIA BERNARDO DA CRUZ	000.100.025-76	246762	70.00	19
REGIANE MARIA COUTINHO	000.100.003-06	91389185	67.50	20

Art. 2º As classificações dos demais candidatos permanecem inalteradas.

Art. 3º Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Cruzeiro do Oeste, 10 de fevereiro de 2016.

Valter Pereira da Rocha
Prefeito Municipal

Adriana Miasaki Farinazzo
Secretária Municipal de Administração